



Professional Range

Grease Buster

Extremely powerful liquid caustic drain opener



DRAIN OPENER DRAIN MAINTAINER

Breaks down fat, oil and grease whilst also killing bacteria, fungi and algae

What is Grease Buster?

Grease Buster is a radical chemical blend of alkaline materials and wetting agents. This combination makes it one of the most powerful alkali blends available, and makes it the perfect product for clearing blockages of fat, oil and grease in drains, as well as destroying decomposing substances in grease traps.

How does Grease Buster work?

Grease Buster is 100% soluble in water and can be used in soft or hard water areas. Grease Buster is denser than water and a unique chemical formulation holds the active chemicals together as they sink towards the source of a blockage. Used regularly Grease Buster can ensure free flowing drainage systems all year round.

Key Features and Benefits of Grease Buster.

• Versatile as can be used in all types of drains and grease traps.

• Reduces foul odours by killing bacteria, fungi, algae and destroying decomposing and rotting matter that are the cause of offensive smells.

Remains stable at high temperatures. No harsh fumes.

• Is harmless to the environment when critical dilution is reached in the waste system

• Can be used as a drain maintainer and when used regularly will ensure free flowing systems in areas where grease oils and fats are a problem.

How do you use Grease Buster?

Simply pour into the drain as near as possible to the blockage. Leave Grease Buster to work. Pouring warm water into the drain after the application will often help to speed up the process.

Sometimes repeated applications may be required.

Always read instructions and safety data sheets carefully before use.

Grease Buster is recommended for use with:

ReOdouriser: A powerful reodouriser in a range of different scents that uses modern day technology to get rid of smells quickly

If you do not want to pay for pumping out or clearing messy grease traps or drainage runs ... use Grease Buster



Strong Acid - Strong Alkaline

Clearly Drainworks: Riverside Industrial Estate, Fazeley, Tamworth, Staffordshire. B78 3RW. Fax: 01827250143 For Technical Support: Freephone: 0800 707 6434 or sales@img-limited.co.uk

The IM Group utilises a process of continuous product improvement for all of our products. While we do strictly adhere to our products' specifications, we routinely implement product improvements. Therefore, please contact us for our most current product specifications. IM Group warrants the quality of this product when used according to directions. User shall determine suitability of product for use and assumes all risk. The seller will not accept liability for more than product replacement.

Trademarks: Clearly Drainworks is a registered trademark of the IM Group. Clearly Drainworks is a wholly owned subsidiary of the IM Group